



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZDRAVSTVA

KLASA: 501-01/20-01/20
URBROJ: 534-04-1-1/3-20-02
Zagreb, 12. studenog 2020. godine

BOLNIČKE ZDRAVSTVENE USTANOVE
(prema popisu u pravitku)
n/p ravnatelja
n/p bolničkih koordinatora

PREDMET: Pozivni centar Ministarstva zdravstva za osiguranje zdravstvene zaštite onkološkim pacijentima u bolničkim zdravstvenim ustanovama u Republici Hrvatskoj za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID - 19 – Rad bolničkih koordinatora
- obavijest, dostavlja se

Poštovani,

Ovim putem Vas obavještavamo kako je Odlukom Ministarstva zdravstva, čiju Vam presliku dostavljamo u pravitku, uspostavljen Pozivni centar za osiguranje zdravstvene zaštite onkološkim pacijentima u bolničkim zdravstvenim ustanovama u Republici Hrvatskoj za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID-19 (u nastavku: Pozivni centar) te će isti započeti s radom 13. studenog 2020. godine.

Pozivni centar uspostavljen je u cilju osiguranja pravovremene zdravstvene zaštite onkološkim pacijentima na teritoriju Republike Hrvatske, kao i pacijentima koji su se liječili u Kliničkoj bolnici Dubrava do trenutka njezinog ustrojavanja za liječenje COVID-19 pozitivnih pacijenata te je stoga potrebno pacijentima osigurati liječenje u drugim zdravstvenim ustanovama.

Dopisom Ministarstva zdravstva, KLASA: 501-01/20-01/20, URBROJ: 534-04-1-1/3-20-01 od 09. studenog 2020. godine, zatražili smo i dobili od Vaše zdravstvene ustanove imenovanje koordinatora za pružanje zdravstvene zaštite onkološkim pacijentima za vrijeme trajanja epidemije bolesti COVID- 19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 (u nastavku: bolnički koordinatori).

Pozivni centar funkcionirati će na način da osobe zadužene za rad u Pozivnom centru na temelju zaprimljenih poziva pacijenata, ovisno o vrsti problematike zaprimljenog poziva, kontaktiraju bolničke koordinate odnosno Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje.

Zadaća bolničkog koordinatora je da žurno izvidi mogućnost osiguranja pravovremenog termina za indiciranu zdravstvenu uslugu pacijentu u skladu s mogućnostima zdravstvene ustanove te o učinjenome žurno izvijesti Pozivni centar.

Međusobna komunikacija bolničkog koordinatora i Pozivnog centra odvijati će se, osim telefonskim putem, i putem adrese elektroničke pošte onkologija@miz.hr.

Broj Pozivnog centra je 01/460 76 99.

Sve informacije vezane uz početak rada Pozivnog centra dostupne su na službenoj internetskoj stranici Ministarstva zdravstva, a o svim dodatnim uputama biti ćete pravovremeno obaviješteni.



Slijedom svega navedenog, ovim putem pozivamo bolničke koordinatore na punu suradnju sa osobama zaduženim za rad u Pozivnom centru kako bi se pacijentima kroz zajedničku suradnju osigurala pravovremena i neophodna zdravstvena zaštita.

S poštovanjem,



MINISTAR

izv. prof. dr. sc. Vili Beroš, dr. med.

Privitak:

- kao u tekstu

Na znanje:

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje

n/r ravnatelja

Lucian Vukelić, dr. med. spec.